

## Consultas Realizadas

# Licitación 391712 - CONSTRUCCIÓN DE TINGLADO Y PISOS DE H° A° - (FONACIDE)

### Consulta 1 - Experiencia Específica en Obras

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2021
<p>En el apartado de experiencia específica requieren lo siguiente: Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período de los últimos tres [3] años [2018-2019-2020], en las siguientes actividades clave: * Construcción de Tinglados C/ Piso de H° A° con Instituciones Públicas, cuya superficie construida sea igual o mayor a 5.000 m2.- * Construcción de Piso de H°A° Sobre Tinglado Existente con Instituciones Públicas, cuya superficie construida sea igual o mayor a 1.000 m2.- La consulta es si se debe cumplir con ambos requisitos o con cumplir uno de ellos es suficiente? Además, consultamos si la cantidad de m2 debe ser en una sola obra o se pueden sumar varias obras??</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2021
<p>La Convocante quiere asegurarse de forma fehaciente la EXPERIENCIA del contratista para con lo ofertado. Por lo tanto; todo potencial Oferente, para calificar en cuanto a "Experiencia Específica en Obras" debe cumplir con ambos requisitos. En cuanto a la cantidad de m2 requerida podrá ser la sumatoria de varios contratos. Siempre y cuando sean Contratos de: - Construcción de Tinglado C/ Piso de H° A - Construcción de Piso de H° A° Sobre Tinglado Existente.</p>		

### Consulta 2 - Experiencia Específica en Obras

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2021
<p>Para cumplir con la experiencia específica solicitan: Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período de los últimos tres [3] años [2018-2019-2020], en las siguientes actividades clave: * Construcción de Tinglados C/ Piso de H° A° con Instituciones Públicas, cuya superficie construida sea igual o mayor a 5.000 m2.- Se solicita que se evalúe si es necesario cumplir con esa cantidad de m2, siendo que el presente llamado requiere la realización de un tinglado de 540 m2 y 1602 m2 de pisos de H°A°. Por lo que creemos que no se justifica solicitar una superficie construida de 5.000 m2.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2021
<p>La "Experiencia Específica en Obras" requerida para la contratación de la presente obra, radica a fin de que esta Convocante pueda asegurarse de forma fehaciente la EXPERIENCIA del contratista para con lo ofertado. En ese sentido, la Convocante no puede ser excesivamente flexible en cuanto a sus exigencias, ya que se pondría en riesgo la ejecución satisfactoria de la contratación, lo que a su vez iría en detrimento de los intereses generales del Estado. Por lo tanto; se solicita a todo potencial Oferente atenerse al requerimiento establecido en el Pliego de Bases y Condiciones - PBC en cuanto a "Experiencia Específica en Obras".</p>		

### Consulta 3 - Experiencia Específica en Obras

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2021
<p>La Convocante solicita como experiencia específica la Construcción de Tinglados C/ Piso de H° A° con Instituciones Públicas, cuya superficie construida sea igual o mayor a 5.000 m2, al respecto, no sería limitante la participación de los potenciales oferentes al solicitar esa cantidad?, considerando que el llamado en cuestión es nada más de 540 m2 de tinglado con piso de hormigón, pueden considerar la construcción para instituciones privadas también? La consulta es en base a lo que establece el Art. 4, inc. b de la Ley 2051/03</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-07-2021
<p>La "Experiencia Específica en Obras" requerida para la contratación de la presente obra, radica a fin de que esta Convocante pueda asegurarse de forma fehaciente la EXPERIENCIA del contratista para con lo ofertado. En ese sentido, la Convocante no puede ser excesivamente flexible en cuanto a sus exigencias, ya que se pondría en riesgo la ejecución satisfactoria de la contratación, lo que a su vez iría en detrimento de los intereses generales del Estado. Por lo tanto; se solicita a todo potencial Oferente atenerse al requerimiento establecido en el Pliego de Bases y Condiciones - PBC en cuanto a "Experiencia Específica en Obras".</p>		